

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Извозчик

Раньше я работал водителем, в одной частной конторе по доставке грузов по области. Иногда даже в другие регионы мотался, но недалеко, километров двести-триста от нас, не более. Постепенно наши Газельки стали умирать, да и конкурентов расплодилось немерянно и фирма загнулась. Хотел на грузовые перевозки податься, в армейке ведь был водилой на камазе, потом, отслужив, сразу в эту контору подался, там тогда требовались водилы. А у меня две категории открыты, ещё до нововведений, что категории по группам начали разбивать, в зависимости от тоннажа и коробки передач.

В общем в двадцать два года я впервые оказался безработным. И тут приятель, немного старше меня по возрасту, предложил работать с ним на извозе. У него тачка была, Хундайчик Солярис, Солярка, если по простому. Так вот, Валекрка и предложил быть его напарником. Он днём работает, а я ночью. Он как частник, работал на фирме такси, но на своей машине, платил двадцать процентов от заказов и ему ещё давали рацию и навигатор. Платил он только за те заказы, которые ему по рации давали, а если кого то сам находил, то копейку за это всю себе забирал. Сказал, что за день зарабатывает три четыре тысячи чистыми, то есть за вычетом всех расходов на топливо, проценты, питание. Ещё сказал, что особо не напрягается, можно и больше заколачивать, но ему впадлу. В общем я согласился, три штуки за ночь, для меня не кисло. И ещё один выходной в неделю у нас был, это воскресенье день у него и ночь на понедельник у меня. Меня устроило, так я стал извозчиком.

По началу было немного страшновато, но после нескольких поездок, волнение улеглось и я стал спокойно ездить, развозить клиентов по адресам. Копейка пошла и неплохая, я вам скажу, иногда по десять косарей за ночь зарабатывал, когда люди с кабаков едут или с утра пораньше на работу торопятся. Я даже с воскресенья на понедельник в ночь стал работать, решив работать пока без выходных.

С девушкой я разосрался еще до того, как фирма развалилась, а на развозе, как оказалось, без секса я не оставался. Раз в неделю стабильно ктонибудь отсасывал или на заднем сидении рачком когонибудь ставил. У кого то денег не было, а кто то специально не хотел платить, чтобы отсосать или потрахаться. Кто то одинок, а кого то уже муж не трахает, вот я и помогал, спасал от одиночества или исполнял обязанности мужа.

Одна сорокалетняя женщина стала постоянной клиенткой даже, и за такси платила и трахалась со мной на заднем сидении с большим удовольствием. А у самой муж, дети, все дела. Но раз в неделю давала стабильно. Работала на фирме у мужа, одни сутки в неделю, и ездила на работу на такси, хотя мамка богатенькая и говорила, что своя тачка есть и у неё и у мужа, но у богатых свои причуды. И когда с работы ехала, то меня вызывала, я как раз её отвозил, предварительно оттрахав и ехал на мойку, потом рассчитываться с диспетчером, отдавал машину товарищу, он меня отвозил до дома. По дороге рассказывали друг другу о пассажирах и приключениях, и потом я шёл спать.

Так текла моя жизнь, привозил домой продукты, иногда помогал сестре и её мужу, отвозил их куданибудь или привозил, конечно бесплатно, родственники всё таки, но больше бесплатно никого не возил, кроме близких. Все работают и зарабатывают. Или себе машину пусть покупают или платят за извоз.

Познакомился с девушкой, диспетчером у нас работает. Молодая, красивая, девятнадцать лет

ей, учится заочно в институте и работает сутки через двое в такси диспетчером. Встречаемся редко, но метко. Я её домой в шесть часов утра отвозил, у них пересменка в это время. Так и познакомились. За доставку диспетчера домой или на работу подкидывают клиента без очереди, но доставка диспетчера бесплатная, тоже свои люди.

Как то зацепились с ней языками, то да сё, потом я стал ей шоколадки подгонять и как то у нас всё быстро завертелось. По телефону трещать стали, потом поцеловались у меня в машине. Я стал её увозить с работы и как то настал тот момент, когда она тоже очутилась на заднем сидении в позе раком. Но трахал я всех исключительно в презервативах, ну их всех на#8230; , может кроме меня там ещё куча членов в них бывает, так что как то защищаться надо. И Людмилу, диспетчера, я тоже в презике трахаю, и ей тоже защита, чтобы не залетела, молодая ведь ещё.

Тут как то сестра позвонила, часа два ночи было — Забери меня — попросила она и назвала адрес известного ночного клубешника. Я естественно поехал туда, куда деваться, хотя клуб далековато находился, в другом конце города от того места, где она с мужем живет.

Подъехал, стою высматриваю Надюху, где она там затесалась. Людей полно вокруг, несмотря, что ночь. Подходят, спрашивают — Свободен? — антенну то видят на багажнике. Я отказываю потенциальным клиентам, сестру ведь с её мужем жду.

Надюха старше меня на три года. Я перед армейкой даже посматривал на неё, как на девушку. Классная такая была, да и сейчас очень даже ничего, может даже ещё лучше стала. Сиськи, попка такие, что офигеть просто можно и красивая очень, ведь не просто так она замуж выскочила перед тем, как я в армию ушёл. Она сразу к мужу переехала, у того родители богатенькие были, квартиру им отслюнявили, однокомнатную. Оба они в институте тогда учились, там и познакомились. Детей почему то не заводили, хотя институт уже закончили, оба работают. Почему, не знаю, с Надюхой об этом мы не разговаривали, один на один редко видимся, а мать молчит, вздыхает только, на мои вопросы.

Подходит сестра к машине, одна почему то, садится рядом, на переднее сиденье. В машине сразу запах алкоголя почувствовался, хотя у меня окошко было приоткрыто. Май месяц, тепло уже. Надюха в короткой юбочке и обтягивающей маечке, секси такая, весенняя курточка в руках и сумочка на плече.

Вот реально говорю, деваха просто супер-пупер, ножки стройные, волосы длинные, глаза зелёные, большие. У меня серые глаза, блёклые, какие то, а у неё ярко-зелёные, губка нижняя немного пухленькая, носик точёный, в общем родители постарались, хотя отца своего я не помню, он бросил нас, когда мне два года было, а Надюхе пять. Мать одна нас тащила, пахала на двух работах. Днём инженером, а вечерами полы в подъездах мыла, чтобы лишнюю копейку на нас потратить. Сейчас я матери десять штук в неделю отстёгиваю и за квартиру полностью сам плачу.

— Ты одна что ли? А мужа где забыла? — поинтересовался я, оглядев сестру — Пристегнись давай, а то за поворотом гайцы стоят, отлавливают всех, кто отсюда едет —

— Мы посрались с ним сегодня, задолбал уже, ревнует по каждому поводу — пристёгиваясь, ответила она.

— Значит повод даёшь, если по поводу ревнует — усмехнулся я, заводя движок.

— А пусть трахает меня, как надо, а не икону из меня делает. Я девушка, а не статуя, нефиг меня идеализировать. Я нормальная, обычная девушка, я трахаться хочу, а не тыкаться в постели и изображать, что мне хорошо — пьяненько усмехнулась она — Тебе не понять, ты

самец, стравил давление и пошел восвояси —

У меня чуть челюсть не отвисла от такой прямоты сестры. Я даже трогаться забыл, уставившись на неё.

— Что завис, поехали — усмехнулась она, посмотрев на меня — Девчонок надо не только любить, но и трахать, как им хочется, иначе рога расти будут —

— Ну ты сказанула — усмехнулся я, выруливая со стоянки клуба — Столько лет вместе, что не притёрлись ещё? — удивился я.

— Как видишь, не притёрлись — вздохнула она, и тут её как будто понесло — Я люблю мужа, но я нормальная, обычная девушка и люблю секс, понимаешь, люблю! — посмотрела она на меня.

— Понимаю — засмеялся я — Я тоже люблю секс —

— Да глупый ты ещё — вздохнула она — Муж глупый, а ты тем более. Нам и ласки нужны и всё остальное. И мы ласкать тоже любим, я например очень люблю это дело, ну ты понимаешь — сказала она, включив свет в салоне и смотря на себя в зеркало в откидном клапане.

— Куни что ли любишь? — засмеялся я, смотря на гайцов, замоячивших впереди.

— И куни люблю и чупачупс сосать тоже люблю — усмехнулась она, задвинув клапан на место и выключив свет.

— Ааа, вот ты о чём — усмехнулся я, — И в чём проблема? Мужикам нравится, когда их чупачупсы сосут —

— Не знаю, забыла уже, что это такое — вздохнула Надюха — Изменить ему реально, что ли? —

— Во как? — удивился я, — ещё не изменяла, что ли? —

— Представь себе нет, но уже на грани. Задолбало уже быть красивой иконой. На меня парни бычьими глазами смотрят, а я делаю вид, что у меня всё хорошо. Вот всё хорошо, кроме постели — горестно сказала сестра — Муж наверно изменяет мне —

— С чего ты взяла? — спросил я, проводив в зеркале заднего вида гайцов, остановивших машину передо мной и после меня, а меня, почему то решили не останавливать.

— Раньше он со мной сексом чаще занимался, хоть и только по миссионерски, но два-три раза в неделю, а сейчас раз в неделю и реже — тихо сказала сестра.

— Что, только по миссионерски и больше никак, что ли? — удивился я.

— Угу — вздохнув, промычала она.

— Сочувствую — усмехнулся я — И что, ты решила в загул уйти, поklubиться? —

— Что я смешного сказала, что ты усмехаешься? — вздуг забыковала сестра — У тебя вроде девушка появилась, вот трахай её, как следует, чтобы она только с тобой была и только к тебе льнула —

— Стараюсь — засмеялся я, настроение было прекрасное, никто пока не испортил, немного денег уже подзаработал, и в уме опять мелькнула грязная мыслишка, поглядев в очередной раз на коленки сестры, высвечивающиеся и заманчиво белеющие отсутствием загара от мелькавших фонарей освещения.

— Чего ты стараешься! — засмеялась сестра — Ты или спишь, или работаешь, небось другие стараются, помогают тебе —

— Я везде успеваю — тоже засмеялся я, ничуть не обидевшись — На заднем сиденьи этой машины всё успеваю, ещё и некоторым мужьям успеваю помогать —

— Изменяешь своей девушке? — посмотрела на меня Надюха.

— На всех хватает — усмехнулся я.

— Не боишься, чтонибудь подцепить? — спросила сестра и посмотрела в окно.

— Я антизайцем пользуюсь, всегда при мне — продемонстрировал я Надюхе презик, вытасченный из потайного места. — В бардачке ещё пачка лежит, но там их количество жёстко контролируется одной юной особой — зржал я.

Надюха открыла бардачок, опять включив свет в салоне, порылась там, нашла пачку презервативов, достала один, повертела его в руке — Никогда не пользовалась — усмехнулась она, положив гандон обратно в пачку. Бросила пачку в бардачок и закрыла его.

— Свет выключи, а то мешает — попросил я.

Сестра выключила свет — Останови гденибудь, где можно выпить купить — попросила она — Мы вообще куда едем сейчас? — посмотрела она на меня.

— Вообще то я тебя домой к мужу везу — засмеялся я.

— Ну его на#8230; , не хочу домой. Давай тормозни, где выпивку можно купить —

— Базаров нет — усмехнулся я, и повёз её к палатке, где круглосуточно можно было купить пиво и водку.

— Вон в той палатке можно купить и водяру и пивасик — кивнул я на одну из палаток, когда подъехал к нужному месту.

— Купи мне две банки джинтоника — сказала сестра и я пошел. Купил на свои бабки пару банок, ещё шоколадку ей купил, на закуску, отдал ей, когда вернулся и сел за руль.

— Поехали куданибудь на набережную, постоим там — попросила сестра, положив шоколадку и одну банку в бардачок и открывая себе вторую банку.

— Вообще то я деньги зарабатываю, если ты не в курсе — сказал я.

— Заработаешь ещё — махнула она рукой и сделала большой глоток из банки.

— Надюх, а что вы детей не заводите? — спросил я, заведя движок.

— Не знаю, сначала не хотели, я таблетки пила, потом перестала пить, но всё равно никакого результата — пожалала она плечами — Или со мной что то не так, или с ним — вздохнула она и опять глотнула из банки — А ты почему спросил? Девушка залетела, что ли? —

— Нет, я же презиками пользуюсь — усмехнулся я, выезжая.

— Интересно, в презервативе трахаться, это считается изменой? — усмехнулась сестра — Ведь реально в тебе есть, но в пакетике —

— Так за всё остальное лапают не в перчатках же — засмеялся я.

— Да плевать, пусть лапают, если даешь в себя, то руками потрогать тем более не проблема — усмехнулась сестра.

— Так ты же не изменяла? — усмехнулся я.

— Думаю на д этим. Надоело так жить. Ты бы как отнёся к девушке, которая тебе не даёт, как ты хочешь? — спросила Надюха.

— Ну или бросил бы её или трахал бы ещё когонибудь — заржал я — Но пака меня всё устраивает и даже очень —

— А зачем тогда изменяешь ей? — поинтересовалась сестра.

— Слаб на передок — снова заржал я — Не могу устоять перед просьбами женщин —

— Конь педальный, что ржёшь то? — усмехнулась сестра и глотнула из баночки — Что прям просят, что ли? —

— Реально просят, даже постоянная клиентка есть, только для этого и вызывает, чтобы

потрахаться, хотя замужем и дети есть, двое. Большие уже. Ей сороковник, а выглядит суперски и любит это дело, за уши не оттащишь — засмеялся я.

— Да все любят это дело, только боятся об этом говорить. Я как то мужу намекнула, что по другому хочу и минет ему хочу делать и чтобы он мне куни делал, так он разозлился, наорал на меня. Я себя такой дурой ощущала — вздохнула сестра и опять глотнула алкоголя.

— Ну вы вообще? — посочувствовал я — Нафиш тогда замуж выходила? —

— Я откуда знала, что так всё будет? — возмутилась сестра.

— Вот бабы, что вам не хватает. Сама говоришь, что всё есть, нет, трахают её плохо — усмехнулся я.

— А ты поживи без девушки, посиди на ручнике, может поймёшь, что это такое — усмехнулась Надюха.

— В армии же баб не было, по крайней мере постоянно. Так, на случки ходили, периодически — засмеялся я — У тебя мужик постоянный есть, он тебя раз в неделю, но окучивает же! —

— Окучивает, блин, на отъебись — выругалась она.

— Значит помошника найди, что терпеть то? — усмехнулся я.

— Ага, думаешь это так просто? — усмехнулась Надюха — Я же не шлюха, какая то, чтобы с первым встречным идти и трахаться. —

— На работе закрути с кемнибудь, что паришься то? —

— У нас бабский коллектив, есть один мужчина, на пенсию скоро уйдёт. У него не стоит уже наверно —

— Вот и проверь — засмеялся я — Стоит у него или нет! —

— Я не хочу такого старого, был бы лет на десять хотя бы помоложе, а так? — Да и не хочется одноразового секса. Хотелось бы, как у тебя с этой женщиной, раз в неделю, но качественно и с одним, а не с разными. Может поможешь мне? —

— В смысле, сексом с тобой заняться? — не понял я.

— Любовника найти, дубина, блин — усмехнулась она.

— Аааа — протянул я — А я то губу раскатал, думал родную сестру на секс раскрутил — заржал я.

— Смотри договоришься сейчас, плевать будет, что брат — усмехнулась она — Ну что так долго едем к набережной? — пробурчала Надюха.

— Почти приехали — успокоил я её — Что, реально будет пофигу, что я твой брат и займёшься со мной этим? — спросил я, проезжая вдоль набережной к одному укромному месту, где я трахал свою девушку, привозя её сюда. Место было тихое и красивое.

— Куда мы едем? — недовольно спросила сестра, оставив мой вопрос без ответа.

— Сейчас увидишь! — загадочно ответил я и привез её в это укромное местечко. Укромным его конечно можно было назвать с большой натяжкой, но люди тут точно не ходили, если только не приезжали на машине. Но я, когда сюда приезжал ночами или под утро, то никогда никого не было.

— Ну да, классно тут — согласилась сестра, когда я доехал и остановился.

Я заглушил движок, отодвинул немного сиденье и откинул спинку, потянулся, закинув руки за голову — Я сюда с девушкой своей приезжаю —

— Трахаетесь тут? — поинтересовалась Надюха.

— А что тут ещё делать? Красотами любоваться, что ли? — засмеялся я.

Она глотнула из баночки, потрясла ею, есть там ещё или нет, допила оттуда остатки и

бросила пустую банку себе под ноги, достала вторую и не открывая, поставила на торпеду — Блин, я пьяная, такая дура —

— Так все дуры в пьяном виде — усмехнулся я.

— Ой блин, трезвенник нашёлся — съязвила сестра — Лучше скажи, ты что то чувствуешь, когда трахаешься в презике? —

— Конечно. Нормальный секс. Даже минет делают в презике — засмеялся я.

— Резину обсасывают! — усмехнулась она.

— Никто не жаловался, даже наоборот! — усмехнулся я.

— И что, нравилось им? —

— Ну наверно, если делают это — пожал я плечами.

Сестра включила в салона освещение, глубоко вздохнула — Блин, попробовать, что ли? —

— Попробуй, заодно узнаешь, как это всё — засмеялся я.

Надюха посмотрела на мою мотню, опять вздохнула — Хочешь тебе отсосу? — хихикнув, предложила она.

Моё сердце бешенно заколотилось от такого предложения, во рту немного пересохло — Угу — только и смог произнести я, чуть отвернув голову от сестры.

— Доставай свою неучтёнку — сказала сестра — Только сам надевай, я не умею —

Мне почему то было неловко, хотя с другими такого я не испытывал, привык уже, а тут, как будто в первый раз мне предложили. Еще было такое чувство, что я начну вытаскивать член, а она заржёт и скажет — Что, повёлся?! —

— Так учись — тихо сказал я, предоставляя сестре самой всё сделать и даже протянул ей презик-неучтёнку, как она выразилась.

Сестра опять хихикнула, взяв гандон в руку, повертела его — Что дальше то с ним делать? —

— Нууу, наверно надо сначала знать куда его надеть! — так же, как и сестра, как то глупо хихикнул я.

— Ну доставай, тогда свою штукювину —

— Давай сама — выдохнул я.

— Блин, всё сама, хоть раз бы ктонибудь предложил, нет, всё сама — притворно стала возмущаться Надюха, при этом расстёгивая мне на джинсах ширинку.

Член у меня в одно мгновение окаменел и стал выпирать под тканью.

Когда сестра просунула туда руку и провела по нему, даже не по голому, а под трусами, стало так по кайфу и я понял, что она не шутит. Расслабился и залез Надюхе под майку, приподняв бюстик, полапал её за сиську. Сосочек был небольшой и очень твёрдый, а грудь была и мягкой и в то же время упругой. Я обхватил грудь, сосок приятно упёрся мне в ладонь, а длинны пальцев не хватило, чтобы полностью обхватить сиську. Говорю же, сеструха у меня шикарная тёлочка.

Надюха копошилась в моей ширинке, вытаскивая член. Я с сожалением убрал руку с её груди и помог ей вытащить член. Она взяла его в руку, дрючнула пару раз, отодвинулась немного, поёрзав попой на сидухке и прильнула к моему члену, обхватив его губами. Презик она положила мне на колено, не отрываясь от члена.

Блин, как она сосала, это просто что то, с чем то. Даже изголодавшимся тёткам она бы дала фору по нежности и желанию почувствовать член во рту.

Я поглаживал сестру по спине и по волосам, ощущая, как её губы скользят по стволу, как нежно она его лижет, ласкает язычком, на мгновение вынимая из рта, чтобы облизать снизу

вверх и опять засовывала в ротик, пару раз даже тихо простонав. А потом произошло совсем неожиданное, Надюха залезла на меня сверху, сдвинув сама себе трусики и насадилась на член. Я фиг его знает, как ей это удалось в неудобном для этого кресле, но это так всё быстро произошло, что я очухался, когда она уже присосалась к моим губам своими губами, насадившись на член. Сестра жадно меня целовала, слегка покачиваясь. Ей реально было неудобно, но она пыталась протолкнуть член глубже в себя.

Я стал пытаться ей помочь, обхватив за талию и приподнимая свои бёдра, чтобы засадить ей поглубже. Всё, я начал жить и думать только своим членом, который был в очень офигенной пещерке, страстно желающей, чтобы я её натянул по самые гланды.

Тут Надюха откинулась немного назад и спиной фафакнула сигналом. Мы оба вздрогнули и смотря друг на друга, возбуждённо дышали.

— Пошли назад — тихо сказал я.

— Угу — кивнула она и нехотя соскочила с члена, но не дав мне встать, прильнула к нему ротиком, несколько раз глубоко соснув и только потом отпустила меня, первая вылезла из машины и перебралась назад. Я выключил освещение и тоже перебрался назад.

— Вставай рачком — тихо сказал я, помогая сестре, чтобы она встала в удобную и мне и ей позу, быстро приспустил свои джинсы, вместе с трусняком, стянул с сестры трусики, на ляжки и осторожно, но быстро всадил ствол в её дырочку по самую рукоятку. Какое это было блаженство, скользить внутри ласковой, мокрой дырочки, такой офигенной тёлки, всегда кажущейся недоступной, просто потому, что она сестра. А тут оказывается, что у неё всё не айс с мужем, в плане секса и обстоятельства сделали мне такую возможность отполировать член в дырочке родной сестры, которая, как оказалось, очень любит сосать и сделала это с удовольствием.

Сестра постанывала от моих движений в ней, прогибала спину, чтобы я отодрал её как можно глубже — Ооо — протягивала она, когда я глубоко буравил её влагалище членом и это меня заводило ещё больше, я стал долбить её, как молот по наковальне. Надюха стала пищать и повизгивать, потом притихла и мелко затряслась, протяжно простонала, кончая. Я притих, глубоко всадив в неё член, ожидая, пока она не закончит.

— Ещё так хочу — тихо и как то плаксиво, сказала она.

— Что, продолжим! — усмехнулся я и опять стал долбить.

— А, а, а — тихо и быстро постанывала она, в такт моим движениям в ней, потом опять замерла, напряглась, постанывая носиком и тут я почувствовал, что сейчас кончу. Хотел вытащить член, но сестра тихо зашептала — Нет, нет, не вытаскивай, в меня, в меняя — уже начиная кончать, протянула она и я тоже стал кончать, с наслаждением натягивая сестру и кончая глубоко в её дырочку. А потом стал кончиком двигать у самого входа во влагалище, ощущая, как уздечку плотно обхватывает её вход, после того, как головка проскальзывает внутрь.

— Сделай так ещё — тихо попросила Надюха.

— Нравится? — шепотом спросил я.

— Очень —

Я сделал так ещё несколько раз, а потом сестра сама соскочила с члена, прильнула к нему ротиком и нежно сосала, пока член не поник полностью.

— Отвези меня домой — натягивая свои трусики, попросила она — Надеюсь я не испачкала сиденье —

— Ничего, ототрётся, если что. — усмехнулся я — Домой к мужу или к нам? — уточнил я.

— К мужу, пойду его целовать, по рогам его поглажу. Он наверно давно меня по рогам гладит

— усмехнулась сестра.

— А ты что, совсем одна в клубе что ли была? — поинтересовался я, тоже натягивая трусы и джинсы.

— Нет, с подругой одной. Она там с мужем была, а он знает моего. Вообще не в кайф было. Тупо пила коктейли и задницей вертела с ними, когда они танцевали —

— Понятно. Ладно, поехали. — сказал я и перелез за руль, не выходя из машины.

Отрегулировал сидушку, чтобы было удобно рулить, подождал, пока сестра пересядет и повёз её к мужу.

Почти всю дорогу мы ехали молча, слушая негромко играющее радио, осознавая, что сейчас произошло.

— Не жалеешь? — вдруг тихо спросила она, когда почти подъехали к дому.

— Нет — тоже тихо ответил я — Ты просто шикарная девушка —

— Ещё захочешь встретиться? — опять спросила Надюха.

— Если ты захочешь, то я всегда в твоём распоряжении — ответил я.

— А потянешь всех? — усмехнулась она.

— Такую, как ты всегда и в любое время — тихо и серьёзно сказал я, подруливая к её подъезду.

— Такой, как я больше нет — усмехнулась она, закидывая банку джинтоника, державшую в руке, в бардачок.

— Однозначно нет, ты самая лучшая — сделал я комплимент.

— Тебе понравилось? — спросила сестра, явно не торопясь домой.

— Могла бы и не спрашивать — усмехнулся я.

— Я хочу услышать — настаивала она.

— Очень понравилось — ответил я.

— Мне тоже — выдохнула она и открыв дверь, развернулась на сидушке, высунув наружу ноги, потом передумала, залезла обратно, провела рукой мне по ширинке, прижала ладонь, затаив руку — Тогда до встречи. Я позвоню завтра. Немного помучаю тебя, возможно не один раз за встречу, ты как, готов к этому? — спросила сестра.

— Я только за — погладив своей рукой по её руке на моей ширинке, ответил я.

— Ну тогда пока. Копи силы — усмехнулась она и быстро выскочила из машины — Удачной работы — сказала она, закрывая дверь и пошла к двери подъезда.

Я подождал, пока она скроется за дверью и потихоньку поехал по двору, переваривая всё, что произошло и что сказала сестра.

На следующую ночь я катался с сестрой до трёх ночи. Она позвонила в одинадцать, сказала, что муж уже спит. Я заехал за ней и мы немного отъехали от дома и Надюха тут же стала мне делать минет. Я ехал, ища где бы притормозить, а она сосала, не обращая на меня внимание. Как кошка, которая очень голодная, урчит от удовольствия, когда ест, даже не оглядываясь по сторонам, зная, что она в безопасности, так и Надюха, сосала мой член, ни на что не отвлекаясь. А я осторожно ехал, а потом просто остановился на обочине и просто отдался ощущениям, немного откинув спинку кресла назад.

Надюха высосала всё до капли и как вчера, сосала, пока член не упал и не стал маленьким. Только потом она его выпустила из рта.



А потом я ещё два раза её трахал, поставив раком. Трахал, как суку, не жалоея. Просто рвал её, натягивая на член, а она стонала и кончала, а потом просила ещё.

После второго раза, она засмеялась — Отвези меня домой и прошу, не трахай больше никого без презерватива. Пусть я буду у тебя такой единственной —

— Хорошо — засмеялся я — Сегодня я девушку домой с работы повезу —

— Осилишь её? — усмехнулась сестра.

— Осилю и тебя ещё осилю — побравировал я.

— Завтра ещё осиливать будешь — улыбнулась она и потянулась, как пантерка — сегодня я тебя отпускаю —

Я отвез сестру домой, покатался еще по городу, получив пару заказов по рации от своей девушки. Мы поэтому с сестрой и катались, что после минета, пришел заказ, потом секс и ещё заказы, потом ещё секс. Совмещал приятное с необходимым.

Потом я отвезил свою мадам, через наше место на набережной, тоже поставив её рачком и трахнув, как суку. Она осталась очень довольна. А потом я ещё отвез несколько клиентов, сдался, товарищ меня довёз до дома и я пошел спать. Усталый и довольный. Так начался мой роман с родной сестрой, который продолжался два года. С той девушкой, диспетчершей, я расстался, она просто уехала в другой город, родители переехали и настояли, чтобы и она поехала тоже. С ней мы дружили телами почти год.

Ту женщину я трахаю до сих пор, раз в неделю. Сестра родила сына, намекает, что не от мужа, но кроме меня больше ни с кем не блудила. И трахались мы с ней без презиков, и кончал я всегда в неё. Может быть и от меня. Сейчас в декретном сидит, однажды сделала мне минет и её стошнило, хотя съела она моей спермы и во время беременности будь здоров и не стошнило ни разу, а тут&#8230; Трахаться ведь после родов ей нельзя, а от спермы стошнило. В общем, пока завязали, ни в попку, ни в письку, ни в ротик, мораторий на её дырочки. Думаю, что эти два года это ещё не конец нашей с ней истории, хотя новая девушка у меня уже есть, подцепил одну из своих пассажирок. Тоже молодая, как бывшая, девятнадцать ей.

Вот как то так у меня происходит и сестра мне нисколечки не надоела, даже наоборот, хочу её всё больше и больше, пусть муж свои рога полирует, поя сестре дырочки членом полирую. А сейчас она такая лапочка стала, после родов, что просто весь в неё буду залазить, даже губы снаружи не оставляю, так как не курю. А муж придурок, говорит, что жена обабилась, не при ней конечно. Идиот, что ещё сказать можно, Надюха просто стала женственной, не поправилась совсем, реально стала красивой, стройной женщиной! Ох и отдрукаю я её, когда можно будет. Говорю же, весь в неё залезу. Она любит, когда я руку туда засовываю, вообще, так сексом заниматься, как с ней, я ни с кем не занимаюсь. Развратничаем по полной, не стесняюсь. Уже не только в машине, но и дома, у нас или у неё. Вроде бы всё, извиняюсь, что коротко так и без подробностей, инцест дело такое, тишину любит. Я думаю, что таких как мы очень много.